



KERESSE
A KITŰNŐKET
A MAI LAPBAN!

Horgászok közt a legjobb

NAGYKANIZSA „A mai modern technikákkal nagyon gyorsan le lehet rabolni a vizeket, melyek így halban szegénynek válhatnak, ami sajnos néhol tapasztalható is.”

Ezt Erdei Attila, Magyarország egyetlen egyéni feeder sporthorgász világbajnoka, a magyar horgászválogatott tagja mondta lapunknak adott interjújában.

Az eredendően biológia-testnevelés szakos pedagógus végzettségű sporthorgász a Zala megye legjobb horgásza verseny és a Szűnyog Horgászegyesület vendége volt a közelmúltban. Ennek apropóján egyebek közt arról beszélgettünk vele, vajon miért vált mára olyan népszerűvé a feedertechnika, lehet-e tudni, milyen etetőanyagra „buknak” a halak, és hogyan lesz valaki horgászvilágbajnok? **HBA**

Részletek a 7. oldalon.

Retró hangulatban...

Péntek délig várják a véradókat a megyeszékhelyen



ZALAEGRSZEG A hangszórókból régi slágerek szólnak, a váróhelyiséget színes lufik és bakelit hanglemezek dekorálják, felidézve az évtizedekkel ezelőtti véradások hangulatát. Aki kíváncsi rá, megtekintheti az egerszegi vérellátó szolgálatnál, ahol péntek délig várják a véradókat. (Katona Tibor felvételén az előtérben Kósi Ferenc és Nagy Viktória asszisztens) **AG** írásunk a retró véradó hétről a 4. oldalon.

Találj rá!

strand étel-ital szállás program

likeBalaton.hu

Elindult a Távszem

NAGYKANIZSA Elindult a Távszem program, mely a látássérült embereknek nyújt hathatós segítséget a tájékozódásban.

A projekt célja, hogy a vak és gyengénlátó emberek akadálymentesen használható mobilalkalmazás segítségével az ország minden pontján azonos eséllyel jussanak magas színvonalú internetalapú segítő szolgáltatáshoz. A távszolgáltatás okoseszközökről folyamatosan elérhető lesz az év minden napján.

A távszolgáltatás egyik nagy előnye, hogy a látássérült személy és a látó segítő közti fizikai távolság jelentéktelenné válik, hiszen a fővárosban dolgozó operátor az okostelefon kameráján keresztül avatkozhat be, ha hívás érkezik.

Az eszköz használatában, a Távszem alkalmazás elsajátításában a vak és gyengénlátó embereket Zala megyében a szintén sötétségben élő zalaegerszegi Takács Gábor oktatja. **BB**

Írásunk a 5. oldalon olvasható.

Fókuszban a bűnmegelőzés

TORMAFÖLDE Egész héten át tart a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság által szervezett bűn- és baleset-megelőzési tábor a településen, melynek megnyitóját tegnap tartották. Harmadik alkalommal vehetnek részt a kiemelkedő tanulmányi eredményt elért diákok az érdekesnek, izgalmasnak ígérkező programokban, közben pedig hasznos tudást szereznek a rendőrség bekapcsolódó szakembereitől. **KT** Továbbiak a 3. oldalon.

Befejeződött a Mura-híd felújítása



Takács Tivadar rendőr százados, megbízott sajtóreferens és Sinkovics Róbert rendőr alezredes a felújított hídon FOTÓ: GERGELY SZILÁRD

LETENYE Hétféjétől ismét megnyílik a járműforgalom előtt a Letenye-Gorican I. közúti határátkelőhely, amelyet még március közepén zártak le a Mura-híd felújítása miatt.

Mint arról korábban beszámoltunk, a régi határátkelőhelyen, még a munkák kezdete előtt élénk személy- és teherforgalom folyt, az autóbusz-forgalom kivételével. Viszont a Mura-híd átépítésének, felújításának időszakában, márciustól új helyzet elé kerültek az autósok. A határátlépésre a Letenye-Gorican II. autópálya-átkelőhelyen volt lehetőségük, ahol

olykor jelentős torlódás alakult ki. Alternatív, elkerülő útvonalként az ORFK Határrendészeti Főosztálya a barcsi közúti és a berzencei határátkelőhelyet javasolta, a másik lehetséges kerülőútvonal az M70-es autótú Szlovéniába vezető szakasza volt.

Mivel a Mura-híd felújítása befejeződött, július 26-án 6 órától ismét megnyílik a járműforgalom előtt a régi, közúti határátkelő, ahol a nyaralási főszezon idején minden évben több tízezer autós lépi át a horvát határt. A tudnivalókról tegnap tartott sajtótájékoztatót a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság. **Folytatás a 4. oldalon.**

MAGAZIN



Képek a sármelléki Hangár Fesztiválról 12.

IDŐJÁRÁS
18 °C
32 °C

Kevésbé felhős idő, élénk, erős széllel.

Ma **LENKE** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Amikor a zalaegerszegi Takács Gábor tinédzserként megtudta, hogy élete hátralevő részét teljes sötétségben kell leélnie, összeomlott. A terveket szövögető fiatal bezárkózott, az utcára sem akart kilépni. A fővárosi vakok intézetében töltött rehabilitáción viszont megtapasztalta, hogy nem látó emberként többre is képes: megtanították közlekedni, elsajátította a Braille-írást és némi számítógépes ismeretben is részesült. Erőt kapott, bár elmondása szerint még nem dolgozta fel állapotát, csak együtt élt a helyzettel. Azonban a Távszem program újabb lendületet adott szakmára, hogy segíthet azoknak, akik hozzá hasonlóan teljes sötétségben kénytelenek élni. Ezután egy látó segítőt a nap bármely szakában felhívhatnak az adott probléma megoldásáért. Ez a kivételes lehetőség önállóbbá teheti a látássérülteket.

BENEDEK BÁLINT
balint.benedek@zalaihirnap.hu



CSERSZEGTOMAJ Képzőművészeti és irodalmi piknik, hozott anyagból



Kilencedik alkalommal fogadta cserszegtomaji otthonába a **MŰSZAK** művészeti piknik eseményeit az elmúlt héten Takács Ferdinánd és Takács-Szencz Livia képzőművész. A **Művészek Szabad Alkotóközössége (MŰSZAK)** tábora több dologról is nevezetes. Az egyik, hogy az irodalmárok ugyanúgy otthon érzik magukat a romantikus kertben, mint a képzőművészek. Továbbá minden évben emléket állítanak egy, a feledés peremére sodródott festőnek, még akciófestéssel is tisztelnek előtte. **S meg ne feledkezzünk a családi légkörről, amit fotónk is igazol, hiszen az alkotók, ha nem is a családi tűzhely, de a tábori tűzrakó körül vertek tanyát. MH** Írásunk a 11. oldalon.

FOTÓ: KATONA TIBOR

Katonai egyenruhák és fegyverek

Szakony Attila képösszeállítása a nemrég Sármelléken rendezett Hangár Fesztiválról



Egykerék – látványos motoros akrobatika

Pezzetta Umberto képösszeállítása a zalaegerszegi Páterdombon rendezett motorostalálkozóról

